



主持人:梅剑飞

80后，未婚。  
摩羯座，文科出身，  
写有作品若干。从  
事编辑工作，用心  
研究爱情。

QQ:844303700  
博客: http://blog.dsqq.cn/?mffia  
欢迎发邮件交流:mffia@126.com

爱周刊“情感倾诉”热线：

**13675161789**

亲爱的朋友，您是否有一份难以释怀的情感记忆？亲身经历过的、正在发生的，可能有平淡、有悲伤、有甜美，有些事可以让更多的人来分享这份感动或感伤。

每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通：

邮箱:lovezhoukan@126.com  
QQ群:17286102

## | 圈圈情语

**霖：**  
你是细腻而体贴的姑娘，不只是过目不忘，还让我时常怀想。很多时候很想把你拉在身边！

F

**王国俊：**  
从相识到现在，你从来没用心爱过我。只想对你说一声，我始终在用心爱你！

丹

**安妮：**  
想起你坐着地铁，一条条街找到我单位，给我送来生日蛋糕，我就泪流满面；想起你最喜欢喝生姜汽水；想起你下木楼梯时喊我等等你，入地铁口时的回眸，真的难以忘却……

忆彭城

**亲爱的小薇：**  
每当夜晚从梦中醒来，脑海里全是你。我们在一起总是那么开心，有你，是那么幸福。

记得么，在长江边我们吃香蕉的模样？记得么，我们从朱坝回来时你看到洪泽湖的兴奋样子？还记得在中山陵、还有那秦淮河边，我把你扛在肩上你紧张地大叫？你说如果有辽阔的大海，你真的愿意做那个小贝壳，哥一定会让心爱的小贝壳拥着大海！

风中的J

**英：**  
为自己和所爱的人而潇洒生活，只有同心爱的人相守才是幸福。又何必在意别人世俗观点，处处放不下，这样生活不累吗？

祥子

**施跃丽：**  
从我们认识的那天起，就注定我们不能在一起，我只希望你不要把一个那么爱你的我忘了！

建

**忠：**  
我知道我们已经没有结果了，我知道这一切都是我自己的错，所以，我接受。现在，我只想好好地爱你，好好地和你在一起，直到最后一刻的到来。我不要你给我结果，我只想要一个过程，简简单单的过程。

不想你孤单，不想你寂寞，不想一个人面对黑夜与白天。亲爱的，我只想这样安静地爱下去，谢谢你让我继续爱着你。

丹

## 集结号

羞于当面表白，这里来说。一句话表深情，传情、祝福、致歉、致谢……我们为你传递爱！

**参与方式：**  
发送想说的话至邮箱：

mffia@126.com 或进入love.dsqq.cn/  
发帖。

倾诉人:秋秋 22岁(文中人物皆为化名·请勿对号入座) /时间:10月24日 /地点:新街口某咖啡馆 /记录:爱周刊记者 梅剑飞

# 爱上了一个人不该爱的人 我在混沌中等待梦醒时分

大学几年，有两个男人走进我的生活，他们都是有家庭的人。一个只是为了追求性的满足，一个对我付出了真爱。但我却总在爱情的选择、填空和判断间左右摇摆。



插图 俞晓翔

的，我发现L根本就是在玩我。我感觉我付出的一切都太不值得了，L连哄骗我说一声“爱你”都不愿意。

2008年12月，我提出分手时，L在床头抽烟，他的无所谓的神情让我心碎，他真的不爱我……

## 他说爱我

## 大学老师是我填补感情空白的道具

我们就这样分了，我对L没有恨，一点也没有。我还是很在乎他，在乎他是因为他以前的好，尽管所做的这一切好像都是为了满足性。

周末没有L来接，我会把自己灌醉，窝在宿舍沉沉地入睡。这样的生活直到2009年3月，C的出现。

在我把精力从L身上转移到校园后，我决定用学习来弥补创伤。这期间，C出现了。我的老师，一位副教授。30多岁，风度翩翩。C很有学问，他在课堂上滔滔不绝，起初我是不屑，在我用心听了几次后，对C便有着无法抹去的崇拜。

我也不知道从哪一天起，C就走进了我的生活。我们的第一次是在C的家，我去交作业，他让我到他家。C的妻子出差了，我进屋时C正在做饭。他不是为我做饭，因为他没有理由留我吃饭。但是，我最终留了下来，理由是C让我帮他看着锅里的汤，他要看一下我的作业。

和C就像似曾相识。我很尊重他，对他学者素养的欣赏——但不是爱。C留我一起吃饭，我问他经常有女生来吗？也留她们吃饭？C说没有，“你是第一个来我家的女生！”

吃饭的时候，C打开音乐。屋内的氛围瞬间成为情侣餐厅，C很有品位。他放的音乐很好听。我们喝了红酒，我好像还醉了。喝着喝着我就想起L，他也带我在这样的环境中喝着红酒。

2009年3月28日下午，我和C共同度过，他对我很细心。他说，第一次在教室见到我就对我过目不忘。C说他很喜欢我。

C的家里布置得很有条理，他和妻子的照片随处可见。我没有问C的妻子是做什么的，我觉得自己很不道德。在C的妻子躺过的床上，我默默地想，我是不是在破坏别人的幸福呢？

我没有跟C说起自己的过去，而他好像隐约知道点什么。从此以后，我的手机里全部都是C的短信，每一次我遇到什么事，C都会细心地开导我、引导我。只要C的妻子不在，我们就会在一起。

而让我苦恼的是，我只能把C想象成L，否则我毫无兴致，我是说我们在一起的时候——我对C没有爱，但他显然很爱我，他跟L不一样，他说爱我，他细腻地喊我宝贝。可我的意识里，跳跃的全是L……

回想一下我与C走到一起，我觉得他是有预谋的。要我去交作业，还去他家。他知道我很尊重他，定然不懂得逃避。他或许还看到了L离开我之后，我的眼睛里布满了空洞和哀伤。C是懂我的男人，他能看透我的心，他选择了适合的时机让我投怀送抱，而显得我心甘情愿。

我承认，对于C我不会拒绝。而且我们做得很隐蔽，不像上一次在姐妹们面前跟L高调地到处风花雪月，这一次我处处隐瞒自己行踪。我不想让人知道C与我有什么关系，在骨子里我看不起小三，我不想破坏C的家庭。

C很疼我，他会抱着我亲我好久好久。可是，每一次，我都是把C当做L。如果这样能减少我失去L昔日宠爱的冷清，我愿意这样混沌着过下去。何况，很快就要大学毕业了，毕业后，这一切都只是回忆，至多还会夹着一些青春爱情的淡淡哀愁。

## 你爱我吗？ 一直到同床共枕后他都没正面回答

我们就这样相处到2008年5月，L要带我去上海玩。我们交往有半年了，我对他从来就没有戒备心理。L要带我出去玩意味着什么，我心知肚明。一直以来，他连我的手都没拉过。但我们去上海玩的话，晚上怎么住？

其实我明白他的意思，L要我上车时我还是跟以前一样，轻轻松松关上车门。这一次车上的气氛明显有些暧昧，在沪宁高速上，我的眼睛多是盯着窗外。车过苏州时，我忍不住问L：“你爱我吗？”

这样的问题显然很唐突，但我真的忍不

住。我的口气像是一种撒娇，L看了看我，他没有说话。我的眼睛重新盯向窗外，L的右手伸了过来，他拉住我的左手。我浑身就像被电了一下，L紧紧握着我的手，把我向他的方向拉，我靠过去，他亲了我的手。他问我会不会开车，我说不会。他说，这次回南京就学驾照，下次出来玩换着开车。我说，那要去很远的地方玩也开车啊？L说，去哪？我说，云南、四川、西藏。这些地方，L说了带我一起去的。

我的心已经跟着L飘向了远方，很快我就在车上睡着了。到上海时，天已经黑了。吃完饭，没有力气再去闲逛。我们直接去了酒店，L只订了一间房。我们心照不宣。把行李放下后，L让我先去洗澡。我没有直接起身去卫生间，说实话，我还是迟疑了许久。但我没有逃避，我进了卫生间。

从卫生间出来的时候，L坐在床头吸烟。看到我出来，他灭了烟，对我笑了笑。我躺在床上，L去了卫生间。

半小时后，我把自己最宝贵的东西给了L。我没有拒绝的理由。也许，我们从第一次见面到现在，都已知道终会同床共枕……

从上海回南京后，我每个周末会主动找L。我享受着他给我的关怀，但是他始终对我存有一种隔阂。他在得到我后，对我的态度，渐渐少了那种至亲的疼爱。简而言之，L不爱我。凭借着女人的直觉，我知道L每次见我就是想直奔主题。

这个让我无法回避的现实让我失落，每一次他把房间开好，我过去。完事后，他很少愿意陪我过夜。偶尔一两次还是我撒娇加强迫换来的，而不是他的心甘情愿。我会问他，我们是在恋爱吗？L除了在床上说是，在生活中总是以笑来回答我的疑问。

我真的很爱L，他给我买礼物，我逐渐回绝。我要告诉他，我不是爱慕物质的人。慢慢

**[3]** 爱周刊问：  
A：“我在骨子里看不起小三”，嗯，挺道德的。那么秋秋，你现在的情形到底是不是小三呢？你偷偷享用着别人的丈夫，这叫不叫破坏别人的家庭？B：一个有预谋的人，一个知道趁虚而入的人，一个女生第一次到家里来，就开红酒，放音乐，然后说喜欢，再然后就拉你上床的男人，是真正懂你还是真正会玩弄女性？C：你不是物质女性，你真的是很爱L，相信你。但是，这个“爱”是建立在什么样的基础上的呢？L的身份有些光芒？他对你的赞美让你陶醉？或是仅仅因为可以在同学面前炫耀你被猎获的虚荣？秋秋是不是认为：只要自己不是贪图对方的物质，就什么样的男人都可以爱？哪怕他是别人的丈夫，哪怕他跟自己的父亲同岁？

答